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АНОТАЦІЯ 

 

Представлена кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт навчальної 

лабораторії технології круп’яного виробництва» виконана у рамках 

кафедрального комплексного дипломного проекту «Удосконалення 

контролю якості зерна та продуктів його переробки у навчальних 

лабораторіях ОНТУ». 

Перед початком роботи над дипломним проєктом був проведений 

огляд стану і шляхів вирішення поставленої проблеми, дана характеристика 

об’єкта проєктування, та розроблені завдання проєкту, були наведені в 

першому розділі пояснювальної записці. 

Розробка проєкту велася з урахуванням його особливостей, а саме 

лабораторія розрахована на проведенні лабораторних дослідів тісно 

пов’язаних з круп’яною галуззю, окрім цього технічне оснащення дозволяє 

проведення публічних заходів, а саме тренінгів з підвищення кваліфікації. 

Кінцевим результатом роботи являється проєкт навчальної лабораторії 

з прибутковістю в 260,42 тис. грн. в рік з терміном окупності в 4,3 (5 років). 

В процесі роботи було проведено техніко-економічне обґрунтування та 

визначені основні техніко-економічні показники: серед яких загальні 

капіталовкладення, розраховано податки на прибуток та заробітну плату, 

витрати на електроенергію, річні витрати роботи, розраховано чистий дохід 

та визначено термін окупності. 

Дипломна робота складається із розрахунково-пояснювальної записки, 

що включає в себе 5 розділів у кількості 75 сторінок (10 таблиць, 3 рисунків) 

та 4  листів графічного матеріалу. 
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ВСТУП 

У всі часи, а особливо у наші дні, коли на планеті Земля почало жити 

вісім мільярдів людей, зерно визначало продовольчу безпеку людської 

цивілізації. 

Зернове господарство є найважливішою галуззю рослинництва та 

однією із провідних галузей Агропромислового комплексу (АПК) України. 

Це можна пояснити тим, що територія України має сприятливі умови для 

розвитку аграрного сектору, серед яких варто відмітити обширні посівні 

площі та оптимальні кіліматичні умови, що зумовлюють високі врожаї для 

забезпечення основних потреб людей, як в середині держави так і за її 

межами. 

Для ведення операцій над зерном в АПК України необхідний 

моніторинг стану зернової маси на тому чи іншому підприємстві неважливо 

від його специфікації (млин, портовий елеватор, виробничий елеватор, 

фондовий та ін.). В цих умовах виникає необхідність в формування зернових 

лабораторій, які беруть на себе роль контролю якості всієї зернової сировини 

та її продуктів на території підприємств галузі.  

Лабораторії залучені в тій чи іншій мірі в усіх операціях над зерном та 

його продуктами (прийом, відпуск, сушіння, зберігання, очистка та ін.). В 

цих умовах користь, та що більш важливо необхідність лабораторій важко 

переоцінити, що спонукає учасників агросектору України мати при 

підприємствах власні лабораторії та оновлювати її обладнання аби 

підвищувати ефективність функціонування лабораторії задля отримання 

швидких та точних результатів з проб відібраних на дослідження. 

Представлена робота навчальної лабораторії виконана у рамках 

кафедрального комплексного дипломного проекту «Удосконалення 

контролю якості зерна та продуктів його переробки у навчальних 

лабораторіях ОНТУ» та покликана розширити потенціал лабораторій ОНТУ. 

 


